

Közeleg a jelentkezések, beiratkozások ideje

ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEÍRATÁS

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, de legkésőbb az azt követő évben, tankötelessé válik. Ennek megfelelően a 2018/2019-es tanévben a 2012. augusztus 31-én, vagy az az előtt született gyermekek válnak tankötelessé. A tanköteles tanulók első évfolyamra történő beiratkozására kijelölt időpont: **2018. ÁPRILIS 12-én** (csütörtökön) 8–19 óra között és **2018. ÁPRILIS 13-án** (pénteken) 8–19 óra között.

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására alkalmas okmányt, a lakcímkártyát, továbbá az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást.

Az iskolák felvételi körzetei megtalálhatók a www.masodikkerulet.hu/ intézmények/oktatásiintezmenyek/iskolak oldalon.

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A beiratkozás időpontja: **2018. MÁJUS 7–11-ig**. Az óvodák elérhetősége és a felvételi körzetek megtekinthetők a www.masodikkerulet.hu/intezmenyek/oktatasiintezmenyek linken. A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására alkalmas okmányt, a lakcímkártyát, továbbá a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát. Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában legkésőbb 2018. június 12-ig közli a szülővel.

BÖLCSŐDEI JELENTKEZÉS

A szülők felvételi kérelmüket az óvodai előjegyzések időpontjával megegyezően a 2018/2019-as gondozási évre a **2018. MÁJUS 7–11-ig** tartó héten – a bölcsődei felvételi adatlap kitöltésével – közvetlenül a bölcsődék vezetőihez nyújthatják be. A II. Kerületi Önkormányzat fenntartásában lévő bölcsődék címe a www.masodikkerulet.hu honlapon megtalálható. A felvételhez szükséges adatlap és jövedelemnyilatkozat, a személyi térítési díj megállapításáról elnevezésű nyomtatvány a II. kerületi Egyesített Bölcsődék honlapján (www.iikeruletibolcsik.hu) a letöltés címszó alatt megtalálható.

Kerületünkben lakik, tanul és sportol a kosaras bajnok



A Vasas Akadémia országos bajnokságot nyert junior csapata

Az idén március 11-én rendezték Miskolcon a Nemzeti Leány Junior Bajnokságot, amit hosszú szünetet követően a Vasas Akadémia csapata nyert meg. A csapat egyik erőssége, a kerületünkben élő Varga Alíz ugyan még csak tizenhét éves, de máris egy évtizednyi sportos múlt van mögötte – és a jelek szerint még ennél is hosszabb, igen ígéretes jövő áll előtte. Alíz hat éves korában kezdett kosárlabdázni a Vasas Pasarét Sportcentrumban, és azóta számos érem és kupa boldog tulajdonosa. Egyéni teljesítménye alapján – ahogy a korábbi években már több tornán – az idén is beválasztották az All Star-csapatba.

– Sportos családban nőttem fel – meséli Varga Alíz, a Baár–Madas református iskola tanulója –, a szüleim és két nővérem is magas szinten sportoltak. Ez is hatással volt rám, de emellett azért is választottam a kosárlabdát, mert tetszett, hogy csapat- és labdajáték. Számomra ez két fontos tényező. Nagyon hálás vagyok első edzőmnek, Diósadi Deák Évának, aki a kezdetektől sokat foglalkozott velem.

A kosárlabdáról szól az életem. Elég sok edzésem van: heti öt csapatedzés, két egyéni és egy vagy két erőnléti, hétvégén pedig meccset játszunk. A sport mellett a tanulásra is sok időt kell fordítani. Lassan körvonalazódik bennem, mi is szeretnék lenni, tudom, hogy egyetemen szeretnék továbbtanulni és a kosarazást is szeretném magas szinten tovább üzni.

A tavalyi nyár sok izgalmat és nagy előrelépést hozott számomra. Kijutottunk az U16-os Európa-bajnokságra Franciaországba és az EYOF-ra (European Youth Olympic Festival – Európai Ifjúsági Olimpia), melyet Győrben rendeztek meg. Mindkét tornáról egy-egy ezüstéremmel térhettünk vissza.

Az idei junior döntő megnyerését követően a válogatottal már a nyárra koncentrálnak,



készülünk az U17-es világbajnokságra és az U18-as Európa-bajnokságra. Nagyon szeretnék meghatározó játékos lenni a csapatnak. Távlatos célom, hogy felnőtt válogatott legyek, és kipróbálhassam magam külföldi egyesületekben is.

Rengeteget kell készülni egy-egy bajnokságra, én is igyekszem – nemcsak a meccseken, de az edzéseken is – a legjobb teljesítményt nyújtani, a legtöbbet kihozni magamból. Az edzéseken és mérkőzéseken persze nagyon elfáradunk, de minden erőfeszítésért kárpótol, amikor a nyakunkba akasztanak egy aranyérmert – ez egy semmihez sem hasonlítható fantasztikus érzés! De nemcsak ezért szeretek kosárlabdázni. Elsősorban barátokat kaptam ettől a sportágtól, akikkel mindent meg lehet beszélni, rengeteg közös, felejthetetlen élményünk van, és sok távoli országba is eljuthatok.

PÉTER ZSUSZANNA